Instalaciones Eléctricas

	DE PARED
	TABLERO MONOFAICO
	TABLERO TRIFÁSICO
	GRUPO ELECTROGENO

	I= p/v= 3000w/220v =15A

I: intensidad de corriente [A] amper

P: potencia [w]

V: tensión [v]

Hasta 3000w
	+3000w –8000w


	+8000w

380 v
	Los más chicos pueden llegar a los 4500 w (pero hay que usar el 30%)

Si se trabaja con los más grandes no hay problema.

No hay casi límites en w, también se pueden usar 2 grupos.

	1º se compara la carga total q utilizaremos con la que puede soportar el lugar (térmica o tapones)

Si es < no hay problema. 

No hay que sumar la carga de los tapones (no utilizar si hay 2 tapones de 15 c/u). Distribuir la carga, no utilizar ni triples ni zapatillas. Sí alargues de importante sección.

El cable debe estar alineado y distribuido, NO enroscado(efecto bobina(+ calor y mal funcionamiento de la luz.

No pegar el cable de electricidad con el de audio.      
	Un tablero con 2 cables varios enchufes y cada uno con su propia térmica. Se conecta en la entrada de la térmica después del mediador. La instalación la hace un electricista. 
	Tablero con 3 cables: 3 positivos (R,S,T) y uno neutro (N).

La instalación la hace la empresa de electricidad..
	Funciona a gasoil.

El mayor problema es si se hace sonido directo porque hace mucho ruido


Discurso fotográfico

La plata (Ag) es sensible a la luz.

Nieple junta la cámara oscura con el material fotosensible Daguerre le compra a Nieple el invento.

Daguerrotipo es el antecesor de la fotografía.

         (
1º: Preparación (del material: placa de cobre oscuro que sirve de soporte, tiene que estar pintada con una solución de nitrato de plata.)

2º: Sensibilización (agarra la placa y la sumerge a 60º-80º en vapor de yodo y esconde la placa en un lugar oscuro.)

3º: Exposición (e saca la foto)

4º: Revelado (agarra la placa expuesta, la pone a altas temperaturas en vapor de mercurio (Hg))

5º: Fijado (la placa se sumerge en un baño de sal)

Ioduro de Ag: se forma cuando se sumerge el yodo y luego éste reacciona. Pero para poder ver la parte que reacciona hay que sumergirla en el vapor de Hg que tiñe la parte reaccionada de blanco.

Cámara reflex

                                                                                                      Sistema visionado (pentaprisma)

                                                                                                                          Cuerpo

                                                                                                                          Óptica     

                                                                                                         

                                                                                                                     Espejo 45º

                                                                                                                     Plano focal (lugar físico donde se va  

                            Obturador (elemento que tapa al negativo p/q                 A formar la imagen, es donde va el

                             Este no esté expuesto a la luz y controla el tiempo         negativo)

                              q el negativo va a estar expuesto a la luz en el 

                             momento que se usa  )    

                                           ( despulido/ depoli (vidrio semi arenoso,

                                               acá también se forma la imagen)

                              Diafragma (sistema para controlar la cantidad

                              De luz que entra a la cámara)       

¿Cómo funciona? El espejo hace que la luz que entra a la cámara se refleje y vaya directo al pentaprisma. Por lo que esa luz va al ojo y se ve lo mismo que lo que se va a ver en la imagen.

Para que la luz llegue al obturador, debemos apretar el botón de la cámara para sacar la foto y así, el espejo sube y la luz pasa al obturador.

.

Foco: El foco se relaciona con la DISTANCIA entre el objeto que fotografío y el plano focal.

Con una distancia de 3 mts. La lente nos asegura que la imagen se va a ubicar en el plano focal.   La distancia entre el espejo y el despulido debe ser =b a la distancia entre el espejo y el plano focal. Si se determina una imagen nítida en el despulido también va a ser así en el negativo.

La arenosidad del despulido hace que allí se forme la imagen. 

En el despulido hay además un telémetro             

                                                                                  Si vemos el círculo con la línea partida  

                                                                                  La imagen está fuera de foco.


                                                                                                 Vemos la imagen fuera de foco o en      

                                                                                  Foco.

Exposición: 
Diafragma (f): 1.4    2   2.8   4   5.6   8   11   16   22

Cuanto más grande es el valor del diafragma, el diafragma se achica y entre menos luz. La relación entre los números es siempre el doble o la mitad.               

Obturador (tiempo en ´´)    ½   ¼   1/8   1/15   1/30   1/60   1/125   1/250   1/500

Cada vez que voy a denominadores más grandes tengo una menor exposición a la luz. La relación entre c/u también es doble o mitad.

T= 1/125   El fotómetro compara la luz que hay en la situació con la cantidad de luz que

F= 5.6        permite la película.

                                                                                (       

                                                                  Sensibilidad (ASA)

                                                                      + sobreexpuesta

· subexpuesta 

            +8

        4      2.8       2           

f= 5.6 ( f = ¿?                            Lo que se pierde de un lado hay que ganarlo del otro

t= 1/30 ( 1/250                           para que los valores queden equilibrados.

            1/60     1/125

            -8

Con el revelado pasa lo mismo que la exposición, sobreexposición y subexposcición.

                             SUBREVELADO

CONTRASTE ( REVELADO(T (ºC)(TIEMPO

(cuanto + grises     SOBREREVELADO

-contraste; cuanto

-grises + contraste)

Para darnos cuenta si el negativo tiene problemas de exposición o de revelado nos tenemos que fijar en los nº de las fotos. Si están completamente nítidos el revelado es perfecto.

Capas de material sensible:

	ANTIABRASIVA
	Capa transparente formada a base de lacas y funciona como protección de la emulsión

	EMULSIÓN
	Capa transparente donde se forma la imagen. Tiene cristales de Ag (sustancia sensible a la luz) que se encuentran en una solución de gelatina. 

	SOPORTE
	Capa transparente formada por materiales inertes (celulosa, poliéster). Sirve para sostener la gelatina y sobre ella va la capa antiabrasiva. El soporte también le da propiedades mecánicas al negativo( por ej, flexibilidad).

	ANTIHALO
	Capa negra que hace que se forme una sola imagen, no permite que se formen más.


Halogenuros de Ag: 

Cl de Ag (cloruro de Ag)

Br de Ag (bromuro de Ag) Son los que están en los cristales de Ag

I de Ag (yoduro de Ag)

Br y Ag se enlazan pero al sacar la foto, la luz que incide hace que estos 2 se separen. El Br desaparece disolviéndose en la gelatina y queda solo Ag que luego de la ruptura se llama Ag metálica (Ag).

En el lugar donde más incidió la luz hay mas Ag+ y en donde incidió menos hay menos Ag+. 

Cuando saco la foto, la imagen es latente para transformarla en una imagen visible hay que revelarla.

Revelado: 

1) Revelador: (ennegrece la Ag+

Tienen varios componentes: 1)Agente revelador: (Hidroquinona) son todos compuestos orgánicos a base de Benceno.

                                        2)Activador: sustancia básica a alcalina. Ej: carbonato de calcio, hidroxido de sodio. Le da el Ph para que la hidroquinona pueda actuar.

El tiempo de revelado depende del negativo, el tipo de revelador y principalmente de la temperatura. No funciona ni con –18ºc ni con +25ºc. (21ºc(7 ½; 30´´ agite 30´´ descanso; 15´´ agite 45´´ descanso) 

2) Baño de paro/ Detenido: Detenedor(ácido acético. Sirve para frenar la acción de la hidroquinona para que la Ag+ no se siga ennegreciendo. (21ºc 2´)

3) Fijado(tío sulfito de Sodio (sal neutro) NO FIJA LA IMAGEN. Es para que la fotografía sea duradera en el tiempo. El fijador disuelve y elimina los BrAg que no fueron expuestos al sacar la foto, si eso no se hace al ver el negativo a la luz, el BrAg reacciona ante la luz y es como si estuviéramos sacando una foto. La parte donde estaba el BrAg queda transparente.

La imagen queda en negro y las partes negras transparentes. (21ºc 7 ½)

4) Lavado: Lo ideal son 2 horas de aguay que la temperatura sea igual a la de los demás líquidos.

5) Humectante: (photoflood) En el soporte: restituye las propiedades flexibles al negativo para que no se quiebre.

En la emulsión: reduce la tensión superficial de la capa antiabrasiva para que el agua escurra en el secado correctamente.

Ampliadora:

 

                                                                              lamparita

                                                                           ( filtro de contraste (cuanto + grande el nº 

                                                                          ( condensador                         + contraste)

                                                                          ( negativo

                                                                           filtro de seguridad (rojo)

                                                                                    ( papel

                                                                                                tiene todas las capas menos el   antihalo y el soporte va a ser blanco

El condensador difunde la luz para que llegue al negativo la misma cantidad.

Una vez que hacemos latente la imagen en el papel hay que hacerle Revelado, Detenido y Fijado.

	Motivo
	Negativo
	Revelado
	Papel

	W
	Ag+
	Black (luz)
	W

	B
	Br Ag
	Tranparente (luz)
	B


Neutol 45´´ 50´´ Detenedor 30´´ Fijador 1 ½
Tipos de papel: PLÁSTICO/ RECINA: multicontraste.

                          FIBRA: c/ contraste determinado.
Apantallado: cambio de fondo.

Encuadre y composición:

1) Lo primero que hay que tener en cuenta en el momento de sacar una foto es el Marco


2) El marco crea tensiones iguales (de un lado y de otro) en los objetos. En este caso no se va a retener la atención visual del espectador porque le aburre.

En el primero la atención se retiene porque no hay igualdad en las tensiones del marco. Lo mismo pasa en el 3º.

Cualidades:

                    (Esta imagen es más pesada (estable)

                         por un tema de gravedad y ( es más 

                         liviano (inestable)

                       (Atracción (Genera sensación de reposo)

                        (Repulsión (Es más inestable, hay que 

                        dejar aires entre marco y objeto)


                       (Tensión sentípetra Tensión centrífuga (

                       (Gestalt (Equilibrio y estabilidad)

                       ( Desequilibrio e inestabilidad

Recorrido visual


                                     (Se produce una identificación

                                      de mirada 1º vemos al personaje

                                      y luego lo que este mira

                                     (1º se ve el objeto y luego la reacción

                                     del personaje al ver dicho objeto.

Sección Áurea:

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Para los griegos estos son los puntos que más atraen la atención.


                                                            2/3               1/3

Pensamiento Visual: (HELLEIM)

Tiene que pensarse como va a ser recibida la información que se da en la foto y es necesario que el espectador tenga un sentimiento de placer al ver la foto.

Equilibrio:




Las imágenes horizontales dan sensación de estabilidad, reposo. Las verticales causan todo lo contrario.

                                                              2/3          1/3




Las diagonales hablan de la perspectiva, la profundidad. Nunca hay que partir el cuadro al medio!!!


                                                 (Se pierde la imagen visual,

                                                el espectador sale de la foto.

                                                ( Se retiene al espectador.

Filtros de cámara para Blanco y Negro:

                                                      Filtro rojo: aclara la gama de su propio color

                                                      Y oscurece los otros colores. Pero no afecta ni

                                                       Al blanco ni al negro.

                               R

 Ámbar (amarillo)            Magenta (fucsia)

         G                                        B

                            Cian (turquesa)

Diferencias entre tv y video

Tv: transmite imágenes, sonido y movimiento

Video: almacena imágenes, sonido y movimiento.

Hay 2 tipos de sistemas de formación de imagen:

Simultánea: obtengo y formo las imágenes en el mismo instante. Ej: fotografía y cine.

Secuencial: la imagen no se forma toda al mismo tiempo.

 

         Pantalla de          

        Fósforo (detrás

         Del vidrio del tv)           Si inciden electrones en el fósforo, éste reacciona emitiendo luz. Cuanto mas electrones más luz. Para armar negro igual se necesitan electrones.

TV B/N

             (fósforo       

Luz (    (    e-

                                       ( cañón                    

                        (deflectores (distribuye los e- que dispara el cañón)

                                         (La sucesión de los untos forma la trama

                                        ( 408 líneas. No funcionaban porque las primeras líneas tenían 

                                          luz mucho antes que las últimas y la luz se desvanece en las 1º 

                                           antes que llegue a las últimas.

Barrido entrelazado: Empieza a finales de la década del 20 principios del 30 pero se puso de moda en el 90.

1

                                        2          

3

                                        4                                                 campo impar

5                                                                                                  +

                                                                                            campo par

                                        407

                                                                                              FRAME (cuadro, físicamente no 

                                                                                               Está, lo crea la mente)
Edición lineal: pasar de un cassette a otro.

On lineal: trabajo final 

Off lineal: EDL (edit list, borrador)

Edición no lineal: Tengo acceso más rápido a la información, guardando la información e el disco rígido de una pc para luego pasar al OFF LINE.

“SACAR UN CAMPO” se saca el campo impar, se duplica el par y se lo pone donde estaba el impar. Se saca el campo impar, se deja el par y se hace un promedio de los 2 creando un 3º campo y se coloca donde estaba el impar.

              4

                                         Barrido entrelazado: 30 f x ´´

                                  3

                                  408 líneas

Y: luminancia (tonos)

C: crominancia (info del color)

Sistema aditivo: sumatoria de colores

                                R(red)  G(green)  B(blue)

En TV hay que transmitir la luminancia y sumarle el RGB.

Ancho de banda:

                          6mhz ( video

                                    ( valor de frecuencia

                                    ( 6 millones de veces x ´´

Ancho de bada de audio: 20000 mhz.

Color: Y(6) R(6) G(6) B(6) = 24 mhz ( NO puede ser.

B/N    6       6       6       6

          

           7      9      11      13

                                                        ¿?

                                                                                          C

Y R G B =24 mhz.

Retrocompatibilidad




Mejoro uno y empeoro otro.

Como para la TV B/N se daban 6 mhz de y cuando aparece la TV color tienen que darle la mayor y posible de color la C se pierde muchísimo.


                                                    R           G          B

                                                   - R                       - B

                                                   = R                      - B

                                        C  

Se inventan 2 señales por la incapacidad de transmitir =R –B

V= R-Y

U=B- Y

                  Diferencia de colores para transmitir a larga distancia.

Radio:

AM (AMPLITUD MODULADA) 

FM (FRECUENCIA MODULADA)

                                 Audiofrecuencia (la info se transmite pero no llega lejos)

                                 Radiofrecuencia (RF) (la info llega lejos pero no se transmite lo   

                                 audible al oído humano)

AM : La onda que se envía es la RF modulada pero el transmisor de radio le resta la RF y al receptor le llega la audiofrecuencia.

FM: cambia la frecuencia y la amplitud se mantiene constante.


FM tiene mas calidad y menos alcance y AM mas alcance y menos calidad.

TV:


                              Imagen frecuencia     RF


                                               AM   LA TV ES AM!

La suma de RGB obtiene blanco y la resta el negro, de esta manera obtenemos los tonos de grises.

Color frecuencia (no llega)                          +                    RF

RF en AM


                                                       PORTADORA (para mandar la info del color porque 

                                                        sola no llega)

Esto se hace para resolver el problema de la Retrocompatibilidad.




                             Acá querían poner la portadora pero no entraba y tuvieron que achicarla,

                             Mandar una muestra de la portadora (BURST) que ocupa un lugar muy

                             Pequeño de los 6mhz.

El TV junta las formulas y arma un sistema de ecuaciones.

          

Y                                                Y =0.59G+0.3R+0.11B            gris c/suma de RGB


BURST                                    el TV rearma la Portadora donde            0        Negro (B)

                                                 Se vuelve a encontrar U y V, pero                     Gris

                                                 Falta G que lo inventa el TV                  1         Blanco(W)     

  Normas:

	NTSC
	PAL B
	PAL N

	RF en AM (burst)
	RF en AM (Burst)
	RF en AM (Burst)

	525 líneas 
	625 líneas
	625 líneas

	B.E.
	B.E.
	B.E.

	29.97 f x´´
	25 f x´´
	25 f x ´´

	Burst  en  3.57 mhz
	Burst en 4.43 mhz
	Burst en 3.58 mhz

	Norma de color.

Transmite y graba.
	Norma de grabación y transmisión
	Norma de transmisión. NO de grabación.


  NTSC: (EE.UU.) Se utiliza en Canadá, México, Japón, Chile y América Latina.El hecho de que la cantidad de cuadro por segundo sea de 29.97 afecta a la edición por el time code: 1´´ (30 f(29.97

                                             2´´(60 f(59.94


El drop frame es la función que sincroniza el time code con los cuadros reales que tenemos automáticamente.

         V
                             U Moduladas en cuadraturas 90º

Cualquier problema de color se arregla por medio del HUE por medio normal.

PAL B: (Alemania) Se utiliza en Brasil, Inglaterra, Italia, España, Nueva Zelanda, Australia.

                V

                                  U

                -V              U

Es para arreglar posibles errores de color rojo. Si hay error para arriba en uno y para abajo en otro el ojo los junta y no se ve.

SECAM: (Francia) Se utiliza en colonia francesas, África y Rusia.

PAL N: Se creó por un tema económico porque iba a ser más caro producirlas que importarlas de Alemania por lo que la industria Argentina no existiría.

Si conecto una cámara NTSC a un TV se ve en color, pero si conecto una PAL veo en B/N porque en la cámara el color está en 4.43 mhz y en el TV en 3.58mhz.

Para solucionar esto, se puede poner un transcodificador entre la cámara y el TV. Aunque profesionalmente lo que se usa son monitores (PAL B).

Procesamiento de Cassette:

Analógico: La variable tiene infinitas posibilidades porque entre 0 y 1 la cantidad de nº es infinita.

Digital: Tiene menos opciones por eso es mejor.

Compuesto: Y+U+V  Cuando se manda la información toda junta, pero pierde calidad porque está todo junto por un solo cable.

Componente: Y/U/V Tiene mejor calidad pero es + costoso porque en vez de usar un cable se usan 3.

Super: Y/C Es un intermedio. + calidad que compuesto y – que componente. Se usan 2 cables.

ANALÓGICO COMPUESTO:

VHS(video home system): de la década del ’70.solo para reproducción. No está preparado para grabarlo por eso cuando se graba pierde calidad. Tiene una sola vía de sonido. Cinta de ½ ´´ de ancho.

SVHS: tiene una mejora en el color. El sonido se graba en 2 vías de audio. Una normal y la otra IFI. Cinta de 1/2 ´´ de ancho.

U´MATIC: formato de boradcasting. Se uso desde finales de los ´80 hasta principios de los ´90. Pertenece a SONY.

Dentro de ésta, esta : LOW BAND, HIGH BAND y SEP (high band sp).

El ancho de la cinta es de ¾´´.

1´´: Tiene  un carrete de cinta abierta de 1´´ de ancho.

ANALÓGICO Y/C:

8 MM: ancho de cinta de 8 mm.

HI 8: tenía buena calidad pero debido a que la cinta era muy finita se estropeaba.

ANALÓGICO COMPONENTE:

VETACAM SP: fin del ’80 y principios del ´90. Es el formato más exitoso universalmente, y además es profesional. Tiene ½´´ de ancho de cinta. Pertenece a SONY y no graba más de 3 veces.

MII: tiene 2 vías de audio. El ancho de la cinta es de ½´´. También es un sistema profesional pero de PANASONIC.

DIGITAL COMPUESTO:

D2: tiene 4 canales de audio. El ancho de la cinta es de 19 mm y pertenece a SONY.

D3: tiene 4 canales de audio. Eñ ancho de la cinta es de ½´´ y pertenece a PANASONIC.

DIGITAL COMPONENTE SIN COMPRESIÓN:

D1: Tiene 4 canales de audio. El ancho de la cinta es de 19 mm. Pertenece a SONY.

D5: tiene 4 canales de audio. El ancho de la cinta es de ½´´ y pertenece a PANASONIC.

DIGITAL COMPONENTE CON COMPRESIÓN:

VETA CAM DIGITAL:  la compresión tiene una relación de 2-1. Graba el 50% de la información y la copia donde la necesita. Tiene 4 canales de audio y el ancho de la cinta es de ½´´.

VETA CAM SX: comprime más que el veta cam digital. La compresión real es de 10-1, pero termina siendo 3.5-1. Tiene 4 canales de audio y ½´´.

DV CAM (D7): la compresión es de 5-1. Tiene 2 canales de audio. El ancho de la cinta es de ¼´´. Pertenece a SONY.

DVC PRO: la compresión es de 5-1. Tiene 2 canales de audio y el ancho de la cinta es de ¼´´. Pertenece a PANASONIC.

D9: la compresión es de 5-1. Tiene 2 canales de audio, el ancho de la cinta es de ¼´´. Pertenece a JVC.

D8: tiene 2 canales de audio. La compresión es de 5-1 y el ancho de la cinta es de 8 mm. Pertenece a SONY.

MINI DV: tiene 2 canales de audio. La compresión es de 5-1 y el ancho de la cinta es de ¼´´.

XDCAM: no usa cassette, sino un disco óptico. Se creo en el 2003. Tiene 2 compresiones y es distinta a la veta cam digital y a la veta cam sx.

HDTV: HDCAM: tiene mucha transferencia de datos por lo que casi no hay compresión. Es un formato de video de alta definición para TV. Pertenece a SONY.

             CINEALTA: formato de video para ser pasado a cine. La compresión  es mayor a 10-1 pero cuanto más compresión más calidad.

VCD: video CD.

SVCD: super video CD.

Formatos de distribución: DVD; VCD; SVCD; DIV X.

	TV ANALÓGICA
	DTV (TV DIGITAL)

	PAL
	

	625 líneas
	1125 líneas

	25 i (25: cuadros; i: entrelazados (2 campos))
	25 p (25: cuadros; p: progresivo (no se usa más BE))

	720 x 576
	1920 x 1080

	Relación de aspecto 4:3 (4 de largo 3 de alto)
	Relación de aspecto 16:9 (16 de largo y 9 de alto)

	Color
	Color


NORMAS DE DTV: (para TV por aire)

ATS C (EEUU)

AVB –T (Europa)

TSD B (Japón)

DMB –T (China)

COMPRESIÓN:

1) Muestreo: se basa en el Teorema de Nyquist: la frecuencia de sampleo tiene que ser por lo menos el doble de la mayor frecuencia que estoy utilizando.

Sampleo: muestreo

Ancho de audio: 20 khz ( lo que hay que utilizar es 44.1 khz.

Ancho de video: 6 mhz ( no se puede agrandar por lo que hay que achicar. Pero en video tenemos:

Y= 4 x 3.375 mhz

U= 2 x 3.375 mhz.

V= 2 x 3.375 mhz

La Y se multiplica por 4 porque se usa para el brillo y el color que no mandé.

Cantidad de veces que muestre cada línea: (Y;U;V)

8:8:8

                       equipos de post producción. + muestras + calidad. 

4:4:4

4:2:2              veta cam digital

4:2:0               PAL

                      dv cam, dvc pro, mini dv.

4:1:1               NTSC

Cuanto + muestras – compresión = + calidad 

2) Cuantificación: las muestras se pasan a valores digitales (0/1) y hay que agruparlos en bloques de 8 píxel x 8 píxel.

3) Codificación: generalmente se utilizan una serie de normas llamada MPEG 2.

Hay 2 tipos de codificación: intratrama: dentro del mismo cuadro se compara. Saco lo redundante.

                                              Intertrama: compara el 1º cuadro con el siguiente. Lo que ya tenía en el anterior y es = lo dejo.

Interfaces:

DIGITALES:

                SDI: Interfaz profesional. Generalmente para veta cam digital. A60 megas x ´´.

               FIREWIRE/ IEEE 1394/ C LINK: Interfaz para mini dv. Respeta el caudal de información. 25 megas x´´.

Tecnologías de TV de pantalla plana

LCD: en base a líquido.

PLASMA: en base a gas.

SSD: circuito impreso.
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